
Dosier- und 
Abfülllösungen 
für Pulver und 
Granulate  

Komplette Dienstleistung 
Altrimex Packaging Solutions bietet maßgeschneiderte 
Verpackungsanlagen für Stückgut und Eisenwaren, 
Pulver, Flüssigkeiten und Tabletten. Innovative und 
effiziente Lösungen, die eine optimale Ausbeute aus 
Ihren Verpackungslinien erzielen.

Altrimex geht Ihr Verpackungsproblem gründlich und 
kompetent an. Von der Beratung, dem Engineering, der 
Projektüberwachung, der Lieferung und Installation bis 
hin zur Schulung Ihrer Mitarbeiter und der Optimierung 
Ihrer Anlagen. Natürlich können Sie bei Bedarf auch 
unseren Helpdesk, den Störungsdienst und unser 
zentrales Ersatzteillager in Anspruch nehmen.

Auf Youtube können Sie 
eine Reihe von realisierten 
Projekten in Betrieb sehen
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In-line und Rotorplant Systeme
Verändern Sie Ihren Produktionsprozess mit unseren In-Line 
und RotorPlant Systemen. Von der Präzisionsabfüllung bis zur 
effizienten Reinigung - unsere Lösungen sind darauf ausgelegt, 
die Herausforderungen der modernen Fertigung zu meistern 
und den Erfolg Ihrer Branche zu fördern.

Kontaktieren Sie uns noch heute, um mehr darüber zu erfahren, 
wie unsere innovativen Abfülllösungen Ihre Produktionslinie 
revolutionieren können.

Hauptmerkmale  
• Hochentwickelte Abfülllösungen für anspruchsvolle 

Anwendungen
• Gleichzeitiges Rütteln und Füllen für optimale Effizienz
• Intermittierende und kontinuierliche Abfülloptionen für  

eine vielseitige Produktion
• Schnellwechselfunktionen für einfaches Reinigen und 

Umrüsten
• Anpassbare Konfigurationen für Ihre spezifischen 

Anforderungen
• Bulk Fill & Top-Up Lösung ideal für die Sportnahrungsindustrie
• Tarawägung, Bruttokontrollwägung und Trend-Feedback-

Funktionen

Abfüllen / Dosieren Deckel Verschließen Beutel Verschließen

Induktionsschweißen Schrumpfhülsen  Etikettieren

Servo-Fill, wo Präzision auf Leistung trifft.
Unser Sortiment an Schneckendosiersystemen ist 
sorgfältig darauf ausgelegt, Pulver, Granulate, Partikel 
und Mischungen mit unübertroffener Genauigkeit und 
Effizienz zu verarbeiten. 

Mit Servo-Fill können Sie sich darauf verlassen, dass Ihre 
Abfüllanforderungen mit Präzision und Zuverlässigkeit 
erfüllt werden, so dass jedes Mal gleichbleibende 
Ergebnisse erzielt werden.

Hauptmerkmale 
• Präzisionsabfüllung von Pulvern, Granulaten, Partikeln  

und Mischungen
• Volumetrische und gravimetrische Abfülloptionen verfügbar
• Moderne Antriebssysteme und SPS-Steuerungen  

für präzisen Betrieb
• Intuitive Schnittstelle für einfache Einstellung und 

Anpassung
• Vielseitige Montageoptionen für nahtlose Integration
• Geeignet für die Lebensmittel-, Pharma-, Chemie-  

und Kosmetikindustrie
• Konsistente Ergebnisse bei verschiedenen 

Produktausführungen

Entdecken Sie noch heute die Leistungsfähigkeit von Servo-
Fill-Schneckensystemen und steigern Sie die Effizienz und 
Genauigkeit Ihres Produktionsprozesses auf ein neues Niveau.

Vom Aufrichten bis zur Palettierung, 
wir haben die Gesamtlösung im Haus


